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	Имеется личный сайт (страница на сайте ОО) и там регулярно отражается деятельность в статусе (да, нет). При ответе – «да» указывается ссылка.
	
да
	[bookmark: _GoBack]http://dou93.rybadm.ru/p101aa1.html 

	Деятельность осуществляется в соответствии с заявленным планом работы (выполнение плана работы в %)
	
100%
	

	В соответствии с планом работы по заявленной теме опыта проведены мероприятия на муниципальном (региональном) уровне (указывается форма проведения, тема, дата)
	да
	Первая встреча "Традиционные народные промыслы"
Хозяйка светёлки Алёнка радушно встретила гостей. Дети вместе с родителями попали на Ярмарку народных ремесел, вспомнили какими промыслами, славится наша Россия. Отгадывая загадки и вспоминая поговорки про русское гостеприимство, решили, что ложка в старину была очень важным предметом. Поговорили, как делали в старину ложки, откуда пошло выражение «бить баклуши». Дети узнали, что ложка могла быть и куклой. Девочки попробовали запеленать ложку. Все справились с заданием отлично. Ребята пели частушки, а родители подыгрывали им на ложках и трещетках.
Состоялся мастер-класс, на котором дети совместно с родителями под руководством мастериц-воспитателей расписывали и украшали ложки различными материалами. 
Закончилась встреча чаепитием с баранками. Все с нетерпением ждали следующей встречи. 
https://vk.com/public202462580?w=wall-202462580_219 
  
Вторая встреча "История валенка"
Хозяйка светёлки Алёнка вновь радушно встретила гостей. Дети вместе с родителями погрузились «в зимние забавы»: исполнили рождественские колядки, поиграли с валенками, провели крещенские гадания. В гостях у Алёнки побывала выпускница детского сада № 93, участница программы на НТВ «Ты супер!» Тарасова Кристина. Она порадовала гостей прекрасным исполнением народных песен. После насыщенной творческой программы ребята совместно с родителями под руководством мастериц-воспитателей создавали дизайнерские модели валенок.
https://vk.com/public202462580?w=wall-202462580_277
  
Третья встреча "Жаворонки в гости к нам!"
Хозяйка светёлки Алёнка вновь радушно встретила гостей. Мероприятие было посвящено приходу весны. Алёнка рассказала воспитанникам о важном значении вербы в жизни наших предков. Ребята покружились в весеннем хороводе «Весну звали», с персонажем Дрёмой обсудили как важны весной полевые работы. В гостях у Алёнки вновь побывала выпускница детского сада № 93 Тарасова Кристина и подарила свои творческие номера. После насыщенной творческой программы ребята совместно с родителями под руководством мастериц-воспитателей мастерили поделки перелётных птиц. В завершении программы ребят и родителей ждало чаепитие с печёными жаворонками.
https://vk.com/public202462580?w=wall-202462580_360 


12.04.2024
IV Межмуниципальная научно-практическая конференция «Чтения памяти Серафима Вырицкого» в стенах Рыбинской православной гимназии имени преподобного Серафима Вырицкого.

Педагог детского сада (корпус 1) показала участникам конференции мастер-класс по теме «Продуктивные виды деятельности как средство воспитания патриотических чувств у детей старшего дошкольного возраста при ознакомлении с защитниками Земли русской».
https://vk.com/public202462580?w=wall-202462580_353
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